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大
和
証
券
グ
ル
ー
プ
の
大

和
ネ
ク
ス
ト
銀
行
（
東
京
都

千
代
田
区
、
中
村
比
呂
志
社

長
）
は
こ
の
ほ
ど
、
同
社
実

施
の
「
シ
ニ
ア
の
ス
ポ
ー
ツ

と
日
帰
り
レ
ジ
ャ
ー
に
関
す

る
調
査
」
の
結
果
を
発
表
し

た
。
こ
れ
に
よ
る
と
、
「
シ

ニ
ア
が
行
っ
て
い
た
ら
か
っ

こ
い
い
と
思
う
ス
ポ
ー
ツ
・

運
動
」
の
１
位
は
「
ウ
ォ
ー

キ
ン
グ
」
だ
っ
た
。
２
、
３

位
は
そ
れ
ぞ
れ
、「
テ
ニ
ス
」

「
水
泳
」
。
近
場
で
比
較
的

手
軽
に
取
り
組
め
る
も
の
が

上
位
に
入
っ
た
。
「
こ
れ
か

ら
ス
ポ
ー
ツ
や
運
動
を
始
め

る
シ
ニ
ア
の
人
は
こ
の
結
果

を
参
考
に
し
て
み
て
は
」
と

同
社
。

　
調
査
は
３
月
１
、
２
日
に

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
調
査
事
業

会
社
「
ネ
ッ
ト
エ
イ
ジ
ア
」

の
協
力
の
下
、
イ
ン
タ
ー
ネ

ッ
ト
上
で
実
施
。全
国
の

、


代
の
男
女
１
千
人
の
回
答

を
集
め
た
。

　
ス
ポ
ー
ツ
・
運
動
、
レ
ジ

ャ
ー
の
実
施
状
況
の
満
足
度

を
見
る
と
、「
非
常
に
満
足
」

が
８
・
３
％
、
「
ど
ち
ら
か

と
い
え
ば
満
足
」
が

・
３

％
で
、
満
足
し
て
い
る
人
は

約
半
数
の

・
６
％
だ
っ
た
。

　
日
頃
行
っ
て
い
る
ス
ポ
ー

ツ
・
運
動
の
有
無
に
つ
い
て

見
る
と
、
ス
ポ
ー
ツ
・
運
動

を
行
っ
て
い
る
シ
ニ
ア
は


・
４
％
、
行
っ
て
い
な
い
シ

ニ
ア
は

・
６
％
。
男
女
別

の
実
施
率
を
見
る
と
、
男
性

の

・
８
％
、
女
性
の

・

０
％
が
ス
ポ
ー
ツ
・
運
動
を

行
っ
て
い
る
と
答
え
た
。
こ

の
う
ち
一
番
実
施
率
が
高
か

っ
た
の
は
、

代
男
性
で


・
０
％
だ
っ
た
。

　
日
頃
行
っ
て
い
る
ス
ポ
ー

ツ
・
運
動
は
、
男
女
と
も
に

ウ
ォ
ー
キ
ン
グ
が
最
も
多

く
、

・
７
％
が
行
っ
て
い

る
と
答
え
た
。
男
女
別
で
見

て
も
、
男
性
の

・
０
％
、

女
性
の

・
１
％
が
行
っ
て

い
た
。
以
下
多
か
っ
た
の
は

「
ゴ
ル
フ
」
の

・
４
％
、

「
ヨ
ガ
・
ス
ト
レ
ッ
チ
」
の


・
１
％
。
ゴ
ル
フ
は
男
性

の

・
１
％
が
、
ヨ
ガ
・
ス

ト
レ
ッ
チ
は
女
性
の

・
１

％
が
行
っ
て
い
る
も
の
の
、

い
ず
れ
も
異
性
の
実
施
率
は

低
か
っ
た
。
「
パ
ー
ト
ナ
ー

と
一
緒
に
行
っ
て
い
る
ス
ポ

ー
ツ
・
運
動
」
の
実
施
率
を

見
て
も
、
ウ
ォ
ー
キ
ン
グ
は

２
番
目
に
高
か
っ
た
も
の

の
、
ゴ
ル
フ
、
ヨ
ガ
・
ス
ト

レ
ッ
チ
の
実
施
率
は
上
位
３

位
に
は
入
ら
な
か
っ
た
。
最

も
高
か
っ
た
の
は
、
「
登
山

・
ト
レ
ッ
キ
ン
グ
・
ハ
イ
キ

ン
グ
」
で

・
６
％
。

　
レ
ジ
ャ
ー
に
つ
い
て
は
、

「
こ
の
春
に
楽
し
み
た
い
と

思
う
日
帰
り
レ
ジ
ャ
ー
」
を

質
問
。
最
も
多
か
っ
た
の
が

「
花
見
」
で

・
５
％
、

「
温
泉
」
が

・
４
％
、

「
ド
ラ
イ
ブ
」
が

・
７
％

だ
っ
た
。


